
BIDIWIFI inteligentní WIFI přijímač pro ovládání pohonu
NICE s rozhraním IBT4N přes MyNice Pro a MyNice

Základní nastavení WiFi přijímače a obsluha aplikace

Nejprve odpojte napájení od řídicí jednotky pohonu a ověřte, že jsou všechny LED diody zhasnuté. Pokud je
konektor  IBT4N opatřen plastovým předlisovaným krytem,  odstraňte  jej  a  zkontrolujte,  zda  na  konektoru
nejsou žádné otřepy. Následně vložte modul BiDi-WiFi do konektoru IBT4N na řídicí jednotce a znovu připojte
napájení. Vyčkejte, dokud nezačne blikat LED Data Connection. Poté proveďte konfiguraci modulu BiDi-WiFi
prostřednictvím  aplikace  MyNice ve  vašem  chytrém  telefonu.  Aplikace  je  dostupná  v  obchodech  Apple
AppStore i Google Play. 

Před spuštěním aplikace se nejprve připojte ke své Wi-Fi síti. Následně se v aplikaci přihlaste ke svému
účtu MyNice. Pokud účet ještě nemáte, vytvořte jej podle pokynů uvedených v registračním procesu aplikace.
Po úspěšném přihlášení přidejte nové zařízení stisknutím tlačítka Konfigurovat, zvolte režim Automatizace a
poté vyberte zařízení  BiDi-WiFi.  Aplikace následně automaticky otevře fotoaparát/čtečku QR kódů, pomocí
které naskenujte QR kód uvedený na štítku v návodu k zařízení. 
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Aplikace vás vyzve k připojení k síti BiDi-WiFi. Potvrďte pokračování a po krátké inicializační konfiguraci zadejte
heslo  k vaší Wi-Fi síti,  ke které je připojen mobilní telefon, a potvrďte připojení.  Zařízení během několika
minut automaticky nastaví uživatelské údaje, konfiguraci sítí a vzdálený přístup. Jakmile LED Data Connection
začne svítit trvale zeleně, je konfigurace dokončena. Současně se v aplikaci zobrazí informace o úspěšném
nastavení automatizace. Následně se zařízení objeví v seznamu automatizací,  kde je možné pohon ovládat
prostřednictvím mobilního telefonu.

Pokud se instalace zařízení nezdařila, proveďte reset zařízení: 

Reset slouží k úplnému vymazání všech nastavení zařízení, včetně uživatelských dat, provozních záznamů a
konfigurace Wi-Fi.  Pro jeho provedení stiskněte a podržte tlačítko  P1 RESET po dobu  alespoň 10 sekund,
dokud všechny LED indikátory nezačnou blikat červeně. Po uvolnění tlačítka dojde k automatickému restartu
zařízení.  Vyčkejte, dokud nezačne blikat LED Data Connection a následně zopakujte instalační a konfigurační
postup podle tohoto návodu.
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